3ananme K-3: miockoe aBu:xeHne TBepaoro reja

JIns 3aaHHOTO TIOJIOKEHHMSI MEXaHU3Ma ONPEIEIUTh CKOPOCTH W YCKOPEHUS
ykazaHHbIx Touek (A, B, M, K), a Takxke yriioBble CKOPOCTH U YCKOPEHHS BCEX
3BEHBEB.

HeobOxoaumbie njst pacyeTa JaHHbIC MPUBEICHBI B TabmuIe 1, cxeMbl MEXaHU3MOB
Ipe/ICTaBIICHbl HAa pUcyHKax 1-3.

Ilpumeuanue:

s cxem Ne 1,2.3.6,7,8,11,12,13,16,17,21,22,26,27 3anaHbl yrioBas CKOPOCTbh U
YIJI0BO€ YCKOpeHue 1-ro 3BeHa — M1, €1;

s cxem Ne 4,5910,14,15,18,19,20,23,24,25,28,29,30 3amanbl CKOPOCTh U
yckopenue Touku B 1-ro 3BeHa — Vg, as.

Tabmuma 1
Ne | OA, | AB, AK R, r, a, B, Y, | oue?) wm | £ (c?) wm
™M ™M M cm | rpaa | rpaxg | rpag | Ve(em/c) | as(cm/c?)

1 30 45 AB/3 10 5 30 120 - 4 2
2 25 40 | 0,25AB | 15 10 30 - - 2 4
3 20 70 | 05AB | 15 8 135 | 30 - 5 1
4 30 60 | 0,25AB | 10 7 60 90 - 50 20
5 20 40 | 0,25AB | 12 5 60 - - 15 30
6 30 60 AB/3 15 10 | 120 | 30 45 1 2
7 20 | 100 | 0,75AB | 25 15 | 120 | 30 - 2 1
8 40 80 | 05AB | 15 5 30 45 4 0,5
9 10 50 AB/4 10 6 120 | 30 45 40 20
10 10 40 |0,75AB | 10 5 135 | 30 - 20 10
11 20 60 | 0,5AB | 15 10 60 30 45 1 1
12 30 | 100 | 0,2AB | 20 15 60 - - 2 3
13 20 60 | 0,75AB | 20 10 60 45 - 1 4
14 20 50 | 05AB | 12 6 60 30 60 20 40
15 10 40 | 04AB | 10 5 30 - - 30 40
16 25 50 | 05AB | 15 10 60 30 - 2 1
17 20 50 | 05AB | 10 6 60 45 - 2 3
18 10 30 | 0,5AB | 10 4 150 | 45 - 60 15
19 25 40 | 0,25AB | 15 10 30 120 - 20 10
20 20 55 | 0,5AB | 20 10 45 30 - 30 10
21 25 50 | 0,2AB | 20 5 30 - - 2 1
22 20 60 | 0,25AB | 15 10 30 - - 2 3
23 20 50 | 0,5AB | 10 5 45 60 30 10
24 30 60 | 04AB | 15 10 30 - - 40 30
25 20 60 | 0,25AB | 10 5 60 - - 30 20
26 30 50 | 0,3AB | 12 5 60 - - 1 4
27 15 40 | 0,45AB | 10 6 30 45 - 2 2
28 20 60 | 0,75AB | 15 10 60 45 - 40 20
29 30 50 | 0,3AB | 10 4 60 - - 30 20
30 15 40 | 0,45AB | 15 10 45 30 - 20 40
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